

省纪委省监察厅学习贯彻省第六次党代会精神辅导报告会提出 纪检监察干部要在六方面做表率

本报海口5月15日讯 (记者魏如松 通讯员刘刚)今天下午,省纪委省监察厅在海口举行学习贯彻省第六次党代会精神辅导报告会。会议要求,全省纪检监察机关要在深入学习省第六次党代会精神、狠抓工作落实、加强自身建设上下功夫,做表率。

省委常委、省纪委书记马勇霞出席会议并讲话。

会议指出,学习贯彻落实省第六次党代会精神,关键是深刻领会精神实质,做到理论联系实际,学以致用,指导实践,推动工作。

全省纪检监察机关要在深入学习上下功夫,领会精神,把握方向,切实把思想和行动统一到省第六次党代会的决策部署上;在狠抓落实上下功夫,与时俱进,忠诚履职,全力服务保障省第六次党代会确定的任务圆满完成;在加强纪检监察机关自身建设上下功夫,适应形势要求,发挥表率作用,不断提高履职尽责的能力和水平。

会议强调,纪检监察机关要深化对新形势下提高党的建设科学化水平的发展规律、基本特征和根本要求的认识,进一步用

科学发展、绿色崛起所体现的马克思主义的立场、观点、方法谋划和推进纪检监察工作,围绕思想革命化、队伍专业化、执纪规范化、管理科学化、保障现代化不断加强自身建设。会议特别指出,干部作风决定海南国际旅游岛建设的成败。纪检监察机关要主动作为,把坚持加强作风养成与加大作风整顿力度相结合,把作风建设与监督检查工作、机关效能建设、领导干部问责紧密结合起来,在加强新形势下领导班子和党员干部作风建设上充分发挥职能作用。

会议要求,全体纪检监察干部要努力在六个方面做表率,即:做思想解放、改革创新的表率,做改进作风、求真务实的表率,做提升效能、注重实绩的表率,做勤勉敬业、勇于担当的表率,做加强学习,提高本领的表率,做严守纪律、清正廉洁的表率,以党风廉政建设和反腐败工作的新成效,迎接党的十八大胜利召开。

省委宣讲团成员、省委党校常务副校级彭京宜作学习省第六次党代会精神辅导报告。

省总工会党组理论中心组学习(扩大)会提出

在海南国际旅游岛建设中推动工会工作

本报海口5月15日讯 (记者徐珊珊)今天下午,为期2天的省总工会党组理论中心组学习(扩大)会在海口结束。会议提出,必须认真贯彻落实好省第六次党代会精神,从振兴产业、开放改革、建设海南人民的幸福家园、加强创新社会管理、生态立省和提高党的建设科学化水平等6个方面着眼,在海南国际旅游岛建设中推动工会工作取得新辉煌。

为了深入学习贯彻省第六次党代会精神和中国特色社会主义工会发展道路理论,省总工会决定举行党组理论中心组学习(扩

省政协调研组在五指山开展“绿化宝岛”专题调研认为 要保护好五指山现有的自然植被

本报五指山5月15日电 (记者孙显炬 通讯员李雄伟)今天上午,由省政协副主席陈莉带队,省林业局、省财政厅等多个部门代表在内的省政协调研组到达五指山市,与该市有关负责人就实施“绿化宝岛”工程举行了专题调研座谈会。

五指山市有关负责人向调研组汇报了该市实施“绿化宝岛”工程建设的情况,并就加大“绿化宝岛”工程的资金筹措力度和工程的规划细节提出了意见和建议。

调研组认为,五指山市对“绿化宝岛”的认识是到位的,也扎实有效地开展了相关工作。当前,五指山市的森林覆盖率已达到一个较高水平,五指山的“绿化宝岛”工程要加强市区内的绿化美化工作,提高五指山市绿化工程的品质,同时也要下大力气保护好五指山现有的自然植被。

据了解,五指山市2012年计划完成绿化造林1.13万亩,近年来,该市已完成绿化造林任务2000多亩,植树4.4万株。

青年要为海南绿色崛起发挥作用

团省委对全省团组织和广大青年提出四点要求

本报海口5月15日讯 (记者魏如松 通讯员黄蔓钰)昨天,我省举行学习贯彻胡锦涛总书记在纪念共青团成立90周年大会上重要讲话精神大会,为学习贯彻会议精神,今天上午,团省委组织召开海南各界青年座谈会,深入学习、领会实质。

座谈会上,团省委对全省团组织和广

大青年提出四点要求:一是深入学习、领会实质;二是广泛宣传、用好典型,用鹏哥岭青年团队的精神来激励海南青年,引导青

年更好的为海南实现科学发展、绿色崛

起贡献青春力量。

廖逊在两个多小时的时间里,跳出海南看海南,以亚洲视角进行横向对比,从

学习省第六次党代会精神系列宣讲活动举行第二场讲座

聚焦亚洲视角下的海南

过去五年的道路、绿色崛起的目标和手段,经济泡沫与实体经济、四个方面的重点部署等多个角度来展开。他用自己的亲身经历对海南经济社会发展中的问题进行全面的分析,而且把中国的经济发展和亚洲其他国家的经济发展做了比较,也把海南经济社会的发展放在中国社会发展的背景下与其他省区进行比较。通过这些比较,来说明海南只有走科学发展、绿色崛起之路才是唯一的选择。

廖逊在两个多小时的时间里,跳出海南看海南,以亚洲视角进行横向对比,从

新闻通气会上获悉,电子普通护照是在传统本式普通护照中嵌入电子芯片,并在芯片中存储持照人个人信息以及面部肖像、指纹信息的新型本式证件。电子普通护照的启用,是我国护照签发管理工作的一次重大变革,标志着我国的国际旅行证件迈入全数字化的时代。

记者从上午省出入境管理局召开的新

闻通气会上获悉,电子普通护照是在传

统本式普通护照中嵌入电子芯片,并在

芯片中存储持照人个人信息以及面部

肖像、指纹信息的新型本式证件。电子

普通护照的启用,是我国护照签发管理

工作的一次重大变革,标志着我国的国

际旅行证件迈入全数字化的时代。

记者发现,电子普通护照在造型和尺

寸上,与传统护照基本一致。两者最明显

的差别是电子护照内页嵌有芯片,并且海南

的椰岛风情图案出现在第32页上。

与以往的护照相比,电子普通护照具

有三大优势:第一,提高了普通护照的防

伪能力,能够有效防范伪造变造护照行

为的发生;第二,提升了我国普通护照的信

誉度。随着电子普通护照防伪能力的大幅

截至去年底,我省非公企业建立党组织774个,党员发展到1.6万多名 企业发展到哪党组织就建到哪

本报记者 胡续发 通讯员 王志盛

从10多个职工、1000万元创业,成长为10多万职工、1000亿元收入的世界级企业,海航创造了我国航空企业发展史上的一个奇迹。

在快速壮大过程中,海航集团党委提出“公司发展到哪里,党员流动到哪里,党组织就建设到哪里”理念,每兼并一个企业,收购一个公司,扩张一个领域,在完成企业架构的同时就设立党组织,目前有区域党委18个,支部(总支)245个,党员6357名。该公司在经营伊始就充分发挥党组织的政治核心和战斗堡垒作用,推动企业在强基固本的基础上快速拓展。

这是我省非公有制企业党建工作的一个成功案例。近年来,我省着力探索加强和改进新形势下非公企业党建工作的新途径、新办法,特别是通过开展创先争优活动,把党的建设与促进非公企业健康发展紧密结合起来,既扩大了党的组织覆盖和工作覆盖,又促进了非公企业又好又快发展。

健全机制促党建

由于种种原因,非公企业党建工作历来存在一些困难。为了打破这一局面,我省建立健全非公企业党建工作机制和工作机制,不断提升党建工作水平。

省人大常委会副主任、省总工会主席符兴要求,必须在全省工会工作中认真贯彻落实省第六次党代会精神和中国特色社会主义工会发展道路理论。要结合海南工会工作的实际,进一步明确党代会的任务要求,不断开创海南工会工作新局面。

由于种种原因,非公企业党建工作历来存在一些困难。为了打破这一局面,我省建

立健全非公企业党建工作机制和工作机制,不断提升党建工作水平。

海马汽车集团是我省以汽车产业为投

资方向的大型非公有制企业,直属员工1万

多人。通过“内培外引”,近年来该公司发展

党员70多名,引进的各类人才中党员占

60%以上。目前集团党委下辖2个基层党

委、10个党总支、41个党支部,现有党员达

765人。

我省着力破解非公企业党组织组建难题,

不断扩大党的组织和工作覆盖。在创先争优活

动期间,全省各级党组织经过宣传和教育,找

到“隐性”党员1011人,发展新党员412名。

为了尽可能扩大党组织的覆盖面,我省

还创新组织设置形式,采取单独建、联合建、

挂靠建等形式推进党组织组建工作。省工商

联专门建立临时党支部接收省直非企业

中的零散党员;海南老城经济开发区成立流

动党员服务中心,接收开发区内的流动党员;

成立省供应商联合会总支、省民营经济协

会支部,推动其会员单位以单独建或联合

的方式成立党组织,使所属零散党员纳入

组织管理之中……

对于新建的公司,我省积极引导建立党

组织,使企业发展到哪里,党的工作就开展

到哪里,努力做到全覆盖。2011年以来包括

警盾安保股份有限公司、海口喜来登大酒店

等在内的全省200多家非公企业先后成立了党组织。

本报记者 胡续发 通讯员 王志盛

委员骨干放在技术革新的关键位置,攻破了

一道道技术难关。去年该企业节能技术应

用硕果累累,1.6L以下产品全系共12款进入

节能惠民目录,累计获补助资金近2亿元,

新能源电动汽车在多个城市投入示范运营。

海南现代科技集团党委在企业改革发

展的关键时期,引导党员“亮身份、树形象、

做表率”,做到思想觉悟、业务技能、工作业

绩超过其他员工。2011年,受国际金融危机

的冲击,企业生产经营面临巨大压力,党员

黎海鸥带领其团队大胆改革,狠抓成本控

制,使产品销售比上年同期增长了29%,利

润增长了30%。

企业党建,根本是为了推动企业发展、

职工幸福。我省确立“围绕经济抓党建、抓好

党建促发展”的方针,注重引导各非公企

业党组织把促进企业发展作为党建工作的出

发点和落脚点,确保了企业发展与党建工作双

丰收。

我省还把企业文化建设当作企业党建工

作的一项重要内容和载体,各非公企业

党组织想方设法提升企业文化品位,塑造企

业精神,增强企业发展的内生动力。如今,企

业文化建设在我省众多企业中正如火如荼开

展,促进了企业良性发展。

(本报海口5月15日讯)



临高大接访活动启动

首日接受群众来访445人

民符立扬就来到临高县公安局门口登记

排队号,等待接访领导的到来,反映自己的

诉求。符立扬是一名见义勇为英雄。2002

年6月16日晚,符立扬从县城回家途中,

看到两名少女被施暴时,立即挺身而出,

与3名施暴歹徒展开搏斗,救下两名少

女,自己不幸被歹徒用刀捅伤腹部,留下后遗症,腹部经常疼痛,致使其丧失了劳动能力,全家6口人仅靠妻子一人劳作养家,生活极其困难。

临高县委书记李江华热情地接待了符

立扬,在了解符立扬反映的情况后,李江华

当即决定,由县信访局按照特殊疑难信访救

助金的有关规定,给予救助金3万元帮助符

立扬解决生活困难。

记者了解到,当天临高的领导干部接

访活动从上午9时一直持续到下午5时

30分,共接待来访群众445人,受理信访

案件89件,现场答复18件,来访问题涉

及职工养老保险、土地征用、案件纠纷等

方面。

据悉,5月16日至17日,临高县四套

班子领导将分别率领县直各机关单位下到

包点镇、村开展县委书记大接访活动。

今,上坡田村和周边村庄已种下了2万多

株柠檬。

文小锋说,今年他又租下了12亩土

地,种下300株柠檬树苗。“3年后,这里将

是一片绿油油的柠檬。”

看着载满柠檬的货车驶出园子,文小

锋信心满怀。他笑着向记者询问,怎样才